

Protect the Boss (kdrama, 2011)



Vi-l imagina?i pe **Ji Seong** (regele Soo Ro) în rolul unui tân?r bog?ta? r?sf??at, care are nevoie de o femeie ca s?-l apere? Cam a?a pare a fi personajul pe care Ji Seong îl interpreteaz? în noua kdram? ce se difuzeaz? la SBS începând cu 3 august. Drama "**Protect the Boss**" este o comedie romantic?, o poveste a me?tenitorului unui bogat „chaebol” care se îndr?goste?te de o femeie obi?nuit?. Serialul este difuzat în zilele de miercuri ?i joi.



Cha Ji-heon (Ji Seong), fiul pre?edintelui Grupului DN ?i protagonist al noii telenovele, este deosebit de alte personaje reci ?i arogante, a?a cum este Kim Ju-won din "Secret Garden" ?i Hyeon Gi-jun din "True Romance". Cha este adesea criticat de c?tre tat?l s?u pentru slabele performan?e de la munc? ?i este portretizat ca un om „bun de nimic” pentru companie. "El s-ar putea s? par? perfect: mo?tenitor al unei familii foarte bogate, care are tot ce vrea", a spus Ji Seong despre personajul s?u. "Cu toate acestea, el tr?ie?te în interiorul unei lumi mici al lui. El a fost profund r?nit când a murit fratele s?u". Ji Seong joac? rolul Ji-heon, un ?ef delincvent, dar care arat? ca un om perfect ?i are titlul de director al sediul central al grupului. Dar el râde, tot timpul ?i oricine ajunge s?-l cunoasc? constat? c? nu face nimic bine.



Choi Kang-hee interpretează rolul secretarei **Noh Eun-seol**. În timpul interviului pe care îl dă la companie, ea recunoaște că a încercat de multe ori să-și găsească un job, dar a eșuat. Chiar a fost și hărțuită sexual. Toate acestea îi fac pe telespectatori să le fie milă de ea. Eun-seol se roagă cu disperare pentru un loc de muncă și în cele din urmă obține unul. Cu toate acestea, lucrurile se complică și mai mult când ea este numită în funcția de asistent personal pentru stângaciul director Ji-heon.



Kim Je-jung din trupa „JYJ” îl interpretează pe **Cha Mu-won**, vrăgul lui Ji-heon, cu care se luptă pentru dreptul de proprietate asupra companiei. Kim a jucat în 2009 în filmul "Postman to Heaven" și în 2010 în drama japoneză "Sunao ni Narenakute", dar acum debutează în serialele coreene. Personajul lui Kim este un model de reșef, care este capabil, are maniere și cunoaște arta de a trăi. Cha Mu-won este considerat un "prinț al lumii financiare". La mijlocul lunii iulie, el a trebuit să înregistreze o scenă în care personajul lui făcea o prezentare profesională în cursul unei reuniuni. Kim Je-jung, pentru care e o provocare acest rol, a dat dovadă de o interpretare reușită și a făcut telespectatorii să fie încrezători în talentul său. "Sincer vorbind, mi s-a simțit presat de membrii JYJ, Jun-su și Yu-Chun, care au succes în muzică și în drame. Cu toate acestea, entuziasmul

meu dep??e?te povara pe care o port, iar ceilal?i actori din serial m-au ajutat foarte mult", a spus Kim.



Ji

Seong ?i Kim Je-jung arat? cele dou? aluri total diferite de ?ef. De?i **Cha Ji-heon** (Ji Seong), ?i **Cha Mu-won** (Kim Je-jung) sunt veri?ori primari, ei duc o lupt? interesant? mental? ca urmare a b?t?liei pentru putere. Cha Ji-heon a dezvoltat un sentiment de inferioritate fa?? de talentatul s?u v?r Cha Mu-won, ?n timp ce Cha Mu-won este ?n pozi?ie defensiv? fa?? de Cha Ji-heon, ?n ceea ce prive?te ob?inerea controlului asupra managementului companiei, din

cauza istoriei complicate a familiei. Caractererele opuse ale celor dou? personaje pe care le interpreteaz? vor crea, probabil, în curând, „sindromul ?efilor ar?to?i”.



Prin urmare, cele doi schimb? de multe ori aceste priviri, care treptat se transform? într-o du?m?nie de moarte între ?eful delicvent ("ar?tosul delincvent" Ji Seung) ?i ?eful model ("iste?ul" Kim Je-jung). De?i Ji Seung ?i Kim Je-jung î?i arunc? aceste priviri feroase în timpul filmarilor, ei stau mult împreun? ?i vorbesc în timpul pauzelor de filmare. Desi scenariul este plin cu termenii profesionali cu care nu era familiarizat, Je-jung ?i-a petrecut fiecare moment liber s? analizeze fiecare termen, în scopul de a în?elege mai bine script-ul s?u. Echipa de produc?ie a declarat, "Ji Seung care a muncit din greu la crearea unei atmosfere bune de filmare ?i tân?rul Kim Je-jung care mereu se plimba zâmbind, colaboreaz? nea?teptat de bine."



Actrita **Wang Ji-hye** care este **Seo Na-Yun**, un avocat perfec?ionist de la compania lui Cha. Ea este, de asemenea, fata unei familii bogate. "Ea este femeia perfecta, dar ar putea intra într-o situa?ie nea?teptat?, cum ar fi apari?ia lui Eun-Seol", a declarat Wang. "Seo are un farmec uman în spatele apari?iei unui perfec?ionist."



În „Protect the Boss” este o atmosferă plină de voie bună și culoare. În primul episod al k-dramei „Protect the Boss”, care a fost difuzat pe 3 august, telespectatorii au luat cunoștință cu personajele principale și mulți dintre ei au început deja să încerce să anticipeze care ste povestea. În special, combinația dintre Ji Seong, Choi Kang-hee, Kim Je-jung Kim, și Park Younkyu și Kim Hyungbum a fost suficient pentru a capta atenția privitorilor.



Netizenii au comentat c? „Protect the Boss” este pe lista lor de drame preferate datorit? „chimiei” hilare dintre Choi Kang-he ?i Ji Seong, de pe ecran, precum ?i interpret?rii comice a veteranului actor **Park Youngkyu**, care joaca rolul tat?lui lui Ji-heon, dar ?i de CEO al companiei.



Spectatorii care au v?zut primul episod s-au declarat în mare parte mul?umi?i: „E distrac?ie”; „Park Youngkyu este distractiv ?i Ji Seong este foarte dr?gu?”; „Este pur ?i simplu tare amuzant”.



lat? trailerul acestui serial. Vizionare pl?cut?!

*http://www.youtube.com/watch?v=WKaec1vakcc&feature=mfu_in_order&list=UL Surse:
koreatimes, OSEN*